La fin tragique de Zack :
Après que Clad ait retrouvé sa mémoire, il vous est possible de visionner les évènements que Zack a enduré. Allez dans la librairie du château de la Shinra à Nibelheim. 
Le vieillard de Kalm:
Allez dans la ville de Kalm, à l'Est de Midgar. Entrez dans la maison située au fond de la ville, à droite et parlez à l'homme qui s'y trouve. Il vous demandera trois objets.
Le Guide : Transformez le monstre qui ressemble à un bateau dirigé par un squelette qui attaque avec sa rame dans le tunnel aquatique du réacteur de Junon.
La Harpe Terrestre : Battez l'Arme Emeraude qui est sous la mer.(avoir materia sous marin facilite le combat,temps illimité)
La Rose du Désert : Battez l'Arme Rubis qui est dans le sable au pied du golden saucé.

allez reparler au vieillard, qui vous donnera en échange la Matéria Sous-Marin, une Matéria Commande maître, une Matéria Invocation maître, une Matéria Magie maîtresse ainsi qu'un Chocobo doré.
La Clé de Midgar :
A partir du second disque du jeu, retournez à Midgar et parlez à l'homme qui vous y attend. Il vous explique qu'il a perdu la clé de secteur 5 de la ville et que ce quartier est donc inaccessible, Rendez-vous donc au Village des Ossements et effectuez une fouille.Creusez près de l'homme habillé en vert et attendez le lendemain matin pour obtenir la clé.
Revenez ensuite à Midgar, au Wall Market. Dans le magazin abandonné, vous trouverez un distributeur qui vous donnera Super Coeur (l'arme la plus puissante de Tif). Le vendeur d'armes, vous propose le Gant de Voleur pour 129 000 Gils. 

