Obtenir Quadruple Magie sans chocobo noir : Oui, vous avez bien lu ! Il est possible d'obtenir la matéria Quadruple Magie sans chocobo noir ou doré dès que vous possédez le Hauvent. Il suffit juste de se poser sur la zone grise comme sur l'image. Avec un peu de patience et de persévérence, on peut y arriver. C'est vraiment possible: j'ai réussi ! Pour commencer, déplacez le Hauvent en appuyant sur CARRE, pour se déplacer de droite à gauche. Mettez le Hauvent en zone haute. Positionnez l'ombre du Hauvent, juste entre la zone d'herbe et la zone grise. Lorsqu'il amorce sa descente, déplacez le vers la droite (ne lachez pas la flêche de droite). Si le bug se produit, il se mettra alors à trembler un peu avant de se placer. Et vous obtiendrez la matéria tant désirée sans avoir le chocobo adéquat. 




- Astuce pour la course de Chocobos : Maintenez enfoncées les touches L1, L2, R1 et R2 pendant la course : l'énergie de votre chocobo se régénèrera lentement. 

- Stopper le Jackpot : Lors d'un jackpot, soit au Battle de Gold Saucer, soit dans les limites de Tifa et de Cait Sith, gardez enfoncé le bouton CARRE pour que le jackpot disparaisse. Vous avez donc le temps de mémoriser la derniere image, et d'appuyer sur ROND pour la selectionner si elle vous convient. 

- Mega materia de la fusée : Pour avoir la méga materia qui se trouve dans la fusée du village, le code est : ROND, CARRE, CROIX, CROIX . Vous recevrez un compliment pour votre intelligence et votre chance. 

- Etre de face pendant un combat : Si vous arrivez de dos lors d'un combat, appuyez simultanément sur R1 et L1 comme pour fuir. Vous serez alors de face et les attaques ennemies vous feront moins mal. 
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- Obtenir la materia élément W : Dans le CD 2 à Midgar, quand vous êtes dans le tunnel, pour aller vers le canon, allez en bas plutôt que de vous rendre tout de suite sur le lieu où vous acheverez Hojo. Avec un peu de patience,vous arriverez dans un cul-de-sac où vous découvrirez la materia et un point de sauvegarde. 

- Dupliquer un élément : Pour dupliquer des éléments, équipez l'un de vos personnages de la materia ELEMENT-W. Cherchez un combat . Choisissez ELEMENT-W. Sélectionnez l'élément que vous désirez dupliquer et appuyez deux fois sur ROND puis faites : ROND, ROND, CROIX, ROND, CROIX, ROND, CROIX ... A chaque fois que vous appuierez sur CROIX , l'élément sera dupliqué. Utile pour avoir 99 mégalixirs ! ^_^

